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Реєстраційний	номер	15077
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності
(автоматично	генерується	програмними
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ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"Кантера	де	Арена"	45816117
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	04071,	місто	Київ,	вул.Щекавицька,	будинок	21,	кімната	713	380978843821
(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),

контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Підприємство	 планує	 здійснювати	 промислову	 розробку	 відкритим	 способом	 (кар’єром)
ділянку	 Датинь	 (частина	 №	 1	 та	 частина	 №	 2)	 з	 метою	 видобування	 пісків	 для	 виробництва
будівельних	 розчинів.	 Підприємство	 має	 спеціальний	 дозвіл	 на	 користування	 надрами	 від
19.03.2025	 р.	 №5791	 з	 метою	 промислового	 видобування	 пісків.	 Корисною	 копалиною	 на
родовищі	 є	 піски	 четвертинного	 віку	 льодовикового,	 воднольодовикового	 походження,
світложовтого	 кольору,	 різнозернисті,	 кварцові.	 Середня	 потужність	 пісків	 становить	 3,4	 м.
Корисна	 копалина	 відповідає	 вимогам	 ДСТУ	 Б	 В.2.7-32-95	 «Пісок	 щільний	 природний	 для
будівельних	 матеріалів,	 виробів,	 конструкцій	 і	 робіт.	 Технічні	 умови».	 До	 розкривних	 порід
віднесено	ґрунтово-рослинний	шар.	Потужність	розкривних	порід	від	0,2	до	0,9	м,	середня	0,6	м.
Умови	 залягання	 піску	 сприятливі	 для	 його	 видобування	 відкритим	 способом	 шляхом	 прямої
екскавації.	 Відпрацювання	 розкривних	 порід	 здійснюється	 за	 транспортною	 системою	 з
паралельним	 переміщенням	 фронту	 робіт	 та	 розміщенням	 ґрунтового	шару	 у	 зовнішньому	 та
тимчасовому	внутрішньому	відвалах	на	невідпрацьованій	площі	родовища.	Розробка	ґрунтового
шару	 буде	 виконуватися	 бульдозером.	 Розробка	 корисної	 копалини	 (піску)	 буде	 виконуватися
механізованим	 (за	 допомогою	 гідравлічного	 екскаватора)	 способом.	 Використання	 ґрунтово-



рослинного	 шару	 передбачається	 для	 рекультивації	 відпрацьованого	 простору	 кар’єру.
Рекультивація	 родовища	 передбачена	 під	 лісонасадження	 та	 залуження.	 Після	 технічної
рекультивації	кар’єра	здійснюється	біологічна	рекультивація	з	відновленням	родючості	земель,
посівом	 багаторічних	 трав	 та	 насадженням	лісових	 культур.	Для	 контролю	 за	 навантаженням
автосамоскидів	та	випуску	їх	на	дороги	загального	користування	передбачається	встановлення
автомобільної	ваги.

Технічна	альтернатива	1.

Ґрунтовий	 шар	 потужністю	 0,6	 м	 та	 пісок	 шару	 зачистки	 потужністю	 0,1	 м	 знімаються
бульдозером	SEM	816D	LGP	або	аналогічним	із	складуванням	попереду	фронту	розкривних	робіт
у	тимчасові	бурти-відвали	на	відстань	до	30	м.	По	мірі	накопичення,	попереду	фронту	розкривних
робіт,	 ґрунтовий	шар	 та	пісок	шару	 зачистки	навантажуються	 гідравлічним	екскаватором	 JCB
JS305	 з	 ковшем	 місткістю	 1,8	 м3	 в	 автосамоскиди	 HOWO	 6×4	 в/п	 25,0	 т	 або	 аналогічні	 з	 їх
подальшим	 транспортуванням	 в	 окремі	 зовнішній	 та	 тимчасовий	 внутрішній	 відвали	 та
використанням	 в	 подальшому	 для	 рекультивації	 порушених	 гірничими	 роботами	 земель.
Середня	 дальність	 транспортування	 ґрунтового	 шару	 та	 піску	 шару	 зачистки	 –	 до	 0,5	 км.
Корисна	копалина	(сухий	пісок)	потужністю	до	4,0	м	буде	розроблятися	1	уступом	гідравлічним
екскаватором	 JCB	 JS305	 з	 ковшем	 місткістю	 1,8	 м3	 з	 нижнім	 черпанням	 з	 їх	 подальшим
навантаженням	 в	 автосамоскиди	HOWO	 6×4	 в/п	 25,0	 т	 або	 аналогічні	 і	 транспортуванням	 на
склад	піску	на	проммайданчику	підприємства.	Середня	дальність	транспортування	–	до	0,5	км.

Технічна	альтернатива	2.

Система	розробки	родовища	гідромеханізована	із	застосуванням	земснаряду.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Волинська	обл.	Ковельський	р-н	Датинь

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Велимченська	громада

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Волинська	обл.	Ковельський	р-н	Датинь	.

Ділянка	піску	Датинь	(частина	№	1	та	частина	№	2)	розташована	між	селами	Датинь	та
Запілля,	за	0,5	км	на	захід	від	с.	Датинь	Ковельського	району	Волинської	області,	за	1,2	км	на	схід
від	с.	Запілля	Ковельського	району	Волинської	області.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Волинська	обл.	Ковельський	р-н	Датинь	.

В	зв’язку	з	розвіданою	територією	ділянки	пісків	Датинь	з	географічною	прив’язкою,	а	також
наявністю	Спеціального	дозволу	на	користування	надрами	від	19.03.2025	р.	№5791,
територіальна	альтернатива	2	не	розглядається

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Покращення	 загальної	 соціально-економічної	 ситуації	 в	 районі,	 забезпечення	 зайнятості
місцевого	 населення,	 забезпечення	 будівельною	 сировиною	 Волинської	 області.	 Вплив
планованої	діяльності	об’єкту	на	соціальне-економічне	середовище	оцінюється	як	позитивний.



5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Ліцензійна	площа	ділянки	Датинь	становить	41,57	га.	Балансові	запаси	складають	кат.	В	+	С1
–	1382,3	тис.	м³,	 у	 тому	числі	кат.	В	 –	529,0	тис.	м3;	кат.	С1	 –	853,3	тис.	м3.	Річна	виробнича
потужність	 кар’єру	 –	 до	 140,0	 тис.м3	по	 гірничій	масі.	 Режим	роботи	кар’єра	по	 видобуванню
корисної	 копалини	 –	 цілорічний,	 240	 робочих	 днів	 на	 рік	 в	 одну	 8-годинну	 зміну.	 Проектна
глибина	 кар’єра	 –	 до	 5,0	м.	 Розробку	 кар’єра	 передбачається	 виконувати	 екскаватором	 одним
видобувним	 уступом	 висотою	 до	 4,0	 м.	 Кути	 укосів	 видобувного	 уступу:	 робочого	 –	 60о,
неробочого	 –	 30о.	Корисна	 копалина	 буде	 транспортуватись	 автосамоскидами.	Фіксація	 бортів
кар'єра	–	внутрішня.	Розкривні	породи	складуються	у	зовнішні	 і	тимчасово	внутрішні	відвали	–
окремо	 ГРШ	 і	 пісок	 від	 зачищення	 поверхні	 корисної	 копалини.	 Відвали	 ГРШ	 тимчасово
розміщуються	у	вигляді	валів	по	периметру	кар'єру.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

-	 дотримання	 вимог	 ДСП	 173-96	 щодо	 нормативної	 або	 обґрунтовано	 встановленої	 СЗЗ;	 -
недопущення	 перевищень	 значень	 ГДК	 забруднюючих	 речовин	 на	 межі	 СЗЗ;	 -	 дотримання
дозволених	 обсягів	 викидів	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферне	 повітря	 від	 стаціонарних
джерел;	 -	 дотримання	нормативних	рівнів	шуму	на	межі	житлової	 забудови	 згідно	 вимог	ДБН
В.1.1-31:2013	 «Захист	 територій,	 будинків	 і	 споруд	 від	 шуму»;	 -	 дотримання	 вимог	 Водного
кодексу	 України	щодо	 охорони	 вод;	 -	 дотримання	 вимог	щодо	 охорони	 родючого	шару	 ґрунту
згідно	 Закону	 України	 «Про	 охорону	 земель»;	 -	 організація	 місць	 тимчасового	 зберігання	 та
передача	 всіх	 видів	 утворених	 відходів	 спеціалізованим	 підприємствам	 відповідно	 до	 Закону
України	«Про	управління	відходами».

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	технічній	альтернативі	1

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Дотримання	обґрунтованого	розміру	СЗЗ	згідно	ДСП	173-96	 із	змінами,	внесеними	згідно	з
Наказами	МОЗ	№362	від	02.07.2007	р.,	№653	від	31.08.2009	р.,	№952	від	18.05.2018	р.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Еколого-інженерну	 підготовку	 і	 захист	 території	 виконати	 у	 необхідному	 обсязі	 згідно
чинного	законодавства.	Організація	під’їзних	та	внутрішньокар’єрних	доріг.	Збереження	зелених
насаджень	в	межах	планованого	проммайданчика.	Забезпечити	заходи	з	інженерної	підготовки
та	 захисту	 території	 в	 межах	 ділянки	 робіт	 від	 несприятливих	 природних	 явищ	 (зсуви,	 ерозія
схилів,	 підтоплення	 тощо)	 викликаних	 діяльністю	 підприємства.	 Топографо-геодезичні,
інженерно-геологічні,	 гідрологічні,	 екологічні	 та	 інші	 вишукування	 виконуватимуться	 у
необхідному	 обсязі.	 Для	 належного	 захисту	 території	 роботи	 необхідно	 виконувати	 з
урахуванням	 таких	 основних	 вимог:	 максимального	 збереження	 ґрунтово-рослинного	шару	 та
відведення	 поверхневих	 вод	 із	 швидкостями,	 які	 виключають	 ерозію	 ґрунтів	 прилягаючих
територій.



щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	технічній	альтернативі	1

щодо	територіальної	альтернативи	1.

До	майданчика	планованої	діяльності	запроектовані	під’їзні	дороги	з	твердим	покриттям.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

При	 оцінці	 впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 необхідно	 враховувати	 такі	 її
компоненти:	 Клімат	 і	 мікроклімат:	 вплив	 кліматичних	 умов,	 несприятливих	 для	 розсіювання
забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферному	 повітрі,	 не	 прогнозується.	 Повітряне	 середовище:
викиди	забруднюючих	речовин	при	проведенні	розвантажувально-навантажувальних	робіт,	при
роботі	 двигунів	 автотранспорту	 та	 в	 процесі	 їх	 обслуговування.	 Геологічне	 середовище:
порушення	земної	поверхні	та	зміни	ландшафту	в	процесі	проведення	відкритих	гірничих	робіт.
Водне	 середовище:	 вплив	 на	 ґрунтові	 води	 через	 скиди.	 Ґрунти:	 вилучення	 земель	 для
проведення	гірничих	робіт,	вплив	на	ґрунти	в	результаті	порушення	ґрунтово-рослинного	шару
та	пухких	порід.	Рослинний	і	тваринний	світ,	заповідні	об’єкти	та	об’єкти	природно-заповідного
фонду:	 тимчасове	 збіднення	 флори	 та	 фауни;	 ареали	 розповсюдження	 мисливських,
червонокнижних	 та	 інших	 цінних	 видів	 флори	 і	 фауни,	 а	 також	 об'єкти	 природно-заповідного
фонду	України	 в	 районі	 робіт	 відсутні.	Навколишнє	 соціальне	 середовище:	 вплив	на	 соціальне
середовище	 має	 позитивний	 аспект	 за	 рахунок	 забезпечення	 сировиною	 будівельної	 галузі,
зайнятості	місцевого	населення.	Навколишнє	техногенне	середовище:	вплив	не	передбачається,
оскільки	 в	 районі	 проведення	 робіт	 об’єкти	 техногенного	 середовища,	 пам’ятки	 історії	 та
монументального	мистецтва	відсутні.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	технічній	альтернативі	1

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Дотримання	зон	санітарної	охорони	та	рівня	шуму	на	межі	житлової	забудови.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Перша	категорія

15	Кар’єри	 та	 видобування	 корисних	 копалин	 відкритим	 способом	Кар’єри	 та	 видобування
корисних	копалин	відкритим	способом,	їх	перероблення	чи	збагачення	на	місці	на	площі	понад
25	гектарів	або	видобування	торфу	на	площі	понад	150	гектарів;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених



держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Відповідно	ст.6	ЗУ	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»	2059-VІІІ	від	23.05.2017	р.

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.



Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Спеціальний	дозвіл	на	користування	надрами

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Державна	служба	геології	та	надр	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Міністерство	 економіки,	 довкілля	 та	 сільського	 господарства	 України	 ,	 01008,	 Україна,	 м.
Київ,	вулиця	М.	Грушевського,	12/2,	OVD@mepr.gov.ua,	(044)	206-31-40,	(044)	206-31-50,	Головний
спеціаліст	 відділу	 інтеграції	 екологічних	 оцінок	 у	 галузеві	 політики	 Департаменту	 екологічної
оцінки	-	Романенко	Юлія	Сергіївна

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


